OTKPBITOE AKIIMOHEPHOE OBUIECTBO _
«OKB  «HMCKPA» 2 I I 829r9 PCH MaKc i(())OAB
¢ MaKe =

OAO «OKB «Mckpa» Ren otk = 0,05 Om

Mounbiit BeicokoBOaAbTHBIN M/III Tpan3ucrop ,
B KOpILyce /I MOBEPXHOCTHOI0 MOHTAXKA

CTolKOCTh K BO3/I€iiCTBHIO
cnen. ¢pakTopoB-2Yc

MakcuMaJjbHbI€e nmapaMmeTphbl

0O603Hau. HaumenoBanue napamerpa 3HaueHue En. uzm.
Ucu makc Makc. HanpsKeHHUe CTOK-HCTOK 200 B
Usu Makc Makc. HanpsKeHHE 3aTBOP-UCTOK +25 B
Ic makc Makc. TOK cTOKa 40 A
Ic u maxc Makc. UMIyJIbCHBIA TOK CTOKA 120 A
Pmaxkc Makc. JoITyCT. OCT. MOIIHOCTh 125 Br
Tnep maxc Makc. fomycT. TeMnepaTypa nepexosa 150 °C
Tpab xopm Pabouas Temmeparypa Kopiryca - 60 mo 125 °C

diiekTpuYeckHe xapakrepucTuku npu Tnep = 25 °C

O0603H. Ha3zpanue napameTpsl 3HayeHue napaMmerpa Enun. Pexum n3mepenus
He Tum. He HA3MeEDp.
MEHee Gonee
Ic may HaganpHbIl TOK cTOKA 0,5 MA Ucn=200Usu=0B
I3yr Toxk yTeuku 3aTBOpa 100 HA Usu=+20B
Rcu otk | CompoTtuBneHue cTok- 0,05 Om Usu=15B,Ic=20 A
HCTOK B OTKP. COCTOSIHUU

Unop IToporoBoe HaNpsHKCHHUE 2,0 4,0 B Usu =Ucn=10B, Ic =10 MA
S Kpyrusna 17 Ucn>15B,Ic =20 A
Q3 246 HKn Ucu=100 B, Ic =20A
Q3u 75 HKI Usu=13B
Q3c 126 HKn
3 BKJI 40 HC Ucn=100B,I1c=20A,
tHap 40 HC Usn=10B,R3=20m
t3 BBIKJI 132 HC
ten 36 HC
R3 Bxox. conpoTus. 3aTBopa 1 OwMm
CBx BxonHast eMKOCTH 11000 nd Ucu=25B,U3su=0B
CBBIX BrIxomHas eMKOCTh 1200 nd f=1MIn
Cnpox [IpoxoiHasi EeMKOCTh 200 n®d
DJIEKTPHYECKHE AapaMeTPbl BCTPOCHHOI0 THOAA

O0603H. Ha3zBanue napameTpsl 3HayeHue napaMmerpa Enun. PexuM uzmepenus

He Tum. He u3Mmep.
MeHee 6onee

In. [TpsiM. TOK nuoma 40 A
Unp 1t [IpsiM. HanpspKeHUE quojaa 0,95 B Ic=20A
toOp BOC 249 HC dl/dt=1A/Mke, I 1= 1A
Qo6p BOC 0,132 MK | dI/dt=1A/mkc, I 1= 1A
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Pucynok 1 - 3aBucumMocTs 3apsaa 3arsopa Q3 oT HanpskeHus 3arBopa U3 s Pucynox 4 - 3aBHCHMOCTb HOPMATU30BAHHOTO CONPOTHUBIICHUS CTOK-HCTOK B
Tpan3ucropa tuna 21182919 OTKPBITOM COCTOSIHUM RCH.OTK. OT Temmnepartypsl kopiyca Tkopi.
Tpan3uctopos 2182919
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Pucynox 2 - 3aBucumocTb ToKa cToka Ic oT HanpsbkeHus cTok-ueTok Ucy
Tpansuctopos 21182919 PucyHok 5 - 3aBUCMMOCTh HOPMAIH30BAaHHOT'O HATIPSKEHUS CTOK-UCTOK
Ucn

OT TeMmepaTypsl kopryca Tkopr. Tpanzuctopos 21182919
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Pucynok 6 — 3aBucumoctu BXoHoit (C11), BbIXoaHO# (Cx) 1
npoxoHoii (Cj2) eMKOCTel OT HANPsKEHUs CTOK-UCTOK IIPH
Temneparype Kopiyca (25+10) °C  tpanzucropos 21182919

PucyHok 3 - 3aBHCHMOCTB TOKa CTOKa Ic OT HanpsbkeHus 3aTBOp-ucTok Usu
Tpan3ucropos 2182919
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PI/IcyHOK 7— 3aBHCHMOCTH TEILIOBOI'O COIIPOTUBJICHUSA TIEPEXOA-KOPITYC Rrnxor JJIATCIIBHOCTU UMITYJIbCA th U

CKB)XKHOCTH HUMITyJIbca O TpaH3ucTopos 211829179
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